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Hms: BUKTOD
Bo3spact: 77

Ion: Myxkckoi

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpaiieHus MaueHTa 3a KOHCcyabTanmuen: 14.04.2008 19:37:16

dopmupoBaHus 3aKiT0YeHus1 Bpaua: 14.04.2008 20:40:27

Appec B cetn UnTepHeT: https://www.03uro.ru/consultations/question/31977/answer/31978




YBaxkaeMmniii Buktop! HackonbKo 5 IOHSJ, pedyb UAET 0 IMarHOCTUPOBAHHOM Pake MpeacTaTelbHON
kene3bl. KoHEUHO ke, TpoMefjieHre MOKeT IIPUBOAUTh POCTY paka IMPOCTaTH B 00jiee BHICIIYIO
craguio, HO 10 18.04.2008 ropma 9T0 He [OJXKHO IPOU30UTHU. ECIM €CTh BO3MOXKHOCTH BBITIIOTHUTH
orepanus IPOCTaTIKTOMHUIO, TO €€ Ha[o AeflaTh He pa3ayMbiBas. Yaauu!



